



## 2025 贵阳路边音乐会跨年嘉年华 12月31日举行

# 明天,一起欢歌10小时

本报讯 12月26日,贵阳市人民政府新闻办公室新闻发布会宣布,2025 贵阳路边音乐会跨年嘉年华将于12月31日在贵阳国际会议展览中心1号馆及北广场盛大启幕,活动自当日下午2点持续至次年凌晨零点10分,历时逾10小时。

据悉,本次音乐会会聚了80余位艺术家及热爱歌唱的民众,共呈现近100个精彩节目。演出阵容星光熠熠,由张艺兴、上上、孔维、刘佳宝、莫海靖、曾小燕等著名艺术家领衔,并有来自北京、黑龙江、福建、四川、江苏、湖南等十多个省市自治区的专业歌手及

乐队倾情加盟。此外,来自俄罗斯、意大利、葡萄牙、澳大利亚、南非、塔吉克斯坦、新加坡、越南、老挝等20多个国家及我国港澳台地区的音乐人,也将与贵州本土民间艺人共襄盛举,展开文化与音乐的深度交流。

除主舞台演出外,北广场还将举办丰富多彩的跨年活动。现场设有跨年市集,会集数十种贵阳经典特色小吃;更有雪花啤酒免费畅饮,“黑神话悟空”联名礼品及新年大礼现场派送。时尚模特走秀、文旅产品展示区同样引人注目,精巧手工艺品、旅游纪念品琳琅满目,其中不乏精美的茅

台文创产品等精彩好礼。

当天,广场中央矗立着一座12米高的LED屏塔,屏塔上飞舞着雪花,这里将成为市民游客拍照打卡的热门景点。在雪花与音乐的环绕中,市民游客可在许愿墙和告白墙上留下新年祝福与爱的誓言,体验5201314打卡墙带来的浪漫氛围。同时,“现场说媒”互动活动也为单身人士提供了交友机会。

随着新年脚步的临近,广场将举行新年倒计时活动,呈现龙凤航模飞行表演及金融城大型楼宇灯光秀,为嘉年华画上圆满句号。

贵阳日报融媒体中心记者 董容语

2025 贵阳路边音乐会  
跨年嘉年华总导演杨婕:

## 希望来一场 互动体验

昨日,2025 贵阳路边音乐会跨年嘉年华相关筹备工作正在紧锣密鼓地进行。记者采访了总导演杨婕,深入了解本次嘉年华的亮点与特色。

本次嘉年华活动时长超过10个小时,从31日下午2点一直持续到新年1月1日凌晨00点10分。观众可以在广场外舞台和一号大厅的室内舞台之间自由切换,尽情享受多样化的演出与互动体验。据杨婕导演透露,白天的精彩活动主要在国际会议展览中心北广场进行,包括表演、展示和互动环节,而晚上6点则会转战室内舞台,继续为观众带来震撼的演出。

作为第二次执导路边音乐会跨年嘉年华的导演,杨婕带领导演组在节目形式、舞台效果、艺人阵容等方面都进行了创新和突破。她表示,本次嘉年华将继续秉承贵阳路边音乐会的“三性”(群众性、开放性、公益性)、“三零”(零门票、零距离、零商业)、“三味”(文化味、烟火味、人情味)和“三温”(城市有温度、生活有温情、市民有温暖)原则,向公众免费开放。

在节目设计上,嘉年华特别注重互动性,旨在打破传统音乐会台上台下的界限,让观众从单纯的观赏者转变为积极的参与者。室内演出分为“音你而聚·相约爱乐之城”、“音你而唱·唱响多彩贵州”、“音你而约·架起友谊桥梁”、“音你而舞·舞动快乐节拍”、“音你而燃·燃爆跨年激情”五个部分,以“爽爽贵阳”为主题,全面展现贵阳过去一年的亮点与成就,并展望2025年的新风貌。节目内容丰富多彩,包括专业歌手的精彩演唱、贵州籍歌手的回乡跨年表演、贵州民族文化的特色展示、省外特色演出以及国际化音乐元素。

“在选曲上,晚会特别注重歌曲的传唱度。整场晚会中,有很多脍炙人口且大家耳熟能详的歌曲。这样的选曲策略,不仅让观众更容易产生共鸣,也增加了晚会的互动性和趣味性。”杨婕说。

除了耳熟能详的歌曲之外,本次晚会仍然会带来许多新的惊喜:两首贵阳本地的原创歌曲《云之涯》和《归故里》将在晚会上首次亮相;木偶表演、高台地戏、民族服饰秀、苏州评弹等特色演出也将融入在整场音乐会中。

此次嘉年华筹备工作从11月份开始,节目组对演艺资源进行了广泛的邀约与筛选,演职人员超1000人。在主题设置上,今年仍然延续了“爽爽贵阳爱乐之城”的跨年主题,旨在通过音乐传递贵阳的温暖与活力。

作为导演,杨婕希望观众不仅仅是观看演出,更能积极参与到晚会中来,释放自己,融入嘉年华的欢乐氛围。

贵阳日报融媒体中心记者 董容语

相关链接

## 元旦到春节,贵阳300多项活动等你来

12月26日,2024年贵阳贵安“强旅游”工作情况新闻发布会召开。记者从会上了解到,2025年元旦、春节期间,全市将围绕“六爽”主题,举办各类活动300余项。

围绕“爽心”主题,开展“‘爱乐之城’点燃激情”系列活动。贵阳市将在会展中心、文昌阁、时光贵州、悦然时光、花溪公园、黔灵山公园等地举办路边音乐会跨年等潮玩活动,通过将民族、民俗、市集、无人机表演、跨年倒计时等融入音乐演出,潮玩元素拉满,为观众带来一场视听盛宴,营造浓厚的节日氛围,持续擦亮贵阳爱乐之城标签。

围绕“爽眼”主题,开展“‘烟火花灯’流光溢彩”系列活动。贵阳市将在观山湖公

园、贵阳欢乐世界、蓬莱仙界、恐龙小镇、天河潭、阳明文化园等地举办烟花秀、灯会庙会市活动,通过灯光艺术装置,融合游乐、演出、集市等活动,为市民、游客带来一场视觉、听觉、触觉的浪漫体验。

围绕“爽口”主题,开展“‘街区美食’回味无穷”系列活动。年味,是思念,是团圆,也是味蕾上承载着的关于家的记忆,美食是春节期间不可或缺的节庆符号,贵阳市将在花溪公园、太平路玖仓广场、青云路等地举办美食体验游玩等活动。通过举办美食活动,让无论是本地居民还是外来游客在享受美食的同时,感受贵阳城市的活力。

围绕“爽身”主题,开展“‘康养旅居’清

新怡人”系列活动。贵阳市将在各区县举办迎新健身跑、“九门四阁”打卡体验、贵阳第四届社区运动会、贵阳第19届百村农民篮球赛、贵阳冰雪季启动等活动,同时在重点温泉景区举办新年泡汤活动,在龙井村等地举办旅居客人“到贵阳过年”主题活动。以体旅赛事、冰雪温泉体验、旅居民俗体验为标签,打造贵阳冬季康养旅居愉快、舒适、惬意的体验,让游客充分感受“寻得青山多安静,不问世间烦忧事”的康养旅居体验。

围绕“爽购”主题,开展“‘年货市集’尽兴消费”系列活动。年货节不仅是购物活动,更是传承和弘扬传统文化的重要载体,贵阳各地年货节精彩纷呈。其中,将在一城

“两街”(多彩贵州城、青云路、曹状元街)举办小黄鸭主题年货节活动,让市民及游客在购物的同时感受到浓厚的节日氛围和传统文化的魅力,增强对传统文化的认同感和自豪感。

围绕“爽游”主题,开展“‘民族民俗’百花齐放”系列活动。贵阳市将在乌当民族村寨、花溪十字街、杉杉奥特莱斯、开阳县体育场、修文县六广镇等地举办舞龙、地戏、花灯、山歌等形式多样的民俗民间活动。通过各种主题的民族民俗活动举办,在营造良好节日氛围、丰富群众精神文化生活的同时,有效传承、弘扬民俗民间文化,也让外地游客感受贵阳多民族魅力。

贵阳日报融媒体中心记者 汪东伟